

DOMOBAR SUPER

YOU ARE A REAL PRO

JE BENT EEN ECHTE EXPERT



DOMOBAR SUPER

The Domobar Super is our top-end Home model. Ideal if you want a high performance machine in your home. The dual boiler system gives you full control of the extraction temperature and total consistency of steam output.

De Domobar Super is ons topmodel voor thuis. Ideaal als je een krachtige machine in huis wil hebben. Met het multiboilersysteem geeft het je volledige controle over de extractietemperatuur en totale consistentie van de stoomproductie.

DIGITAAL

Available colours / Beschikbare kleuren

- | | |
|---|---|
|  Beige / Beige |  Blue-Grey / Blauw-grijs |
|  Light blue / Lichtblauw |  Bordeaux |
|  Red / Rood |  Steel / Inox |
|  Grey / Grijs | |

ELETTRONICA

Available colours / Beschikbare kleuren

- | | |
|---|---|
|  Beige / Beige |  Blue-Grey / Blauw-grijs |
|  Light blue / Lichtblauw |  Bordeaux |
|  Red / Rood |  Steel / Inox |
|  Grey / Grijs | |



TECHNICAL SPECIFICATIONS

Technische specificaties



Models / Modellen	DOMOBAR SUPER Digitaal	DOMOBAR SUPER Elettronica
Interface / Bedieningspaneel	3.5" capacitive TFT display 3,5" capacitief TFT display	3.5" capacitive TFT display 3,5" capacitief TFT display
Gruppo erogatore / Groep	VBM - E61 Thermosiphonic circulation group in cromed-brass, with mechanical or adjustable pre-infusion chamber, available with manual controls (lever) or electronic. Filter diameter 58 mm VBM - E61 Thermosyphonische circulatiegroep in verchroomd messing, met mechanische of instelbare pre-infusiekamer, verkrijgbaar met handmatige bediening (hendel) of elektronisch. Filterdiameter 58 mm.	
Technology / Technologie	DUAL BOILER The dual boiler system has two boilers: one for espresso extraction and the other to deliver steam and hot water for tea. MULTIBOILER Het multiboilersysteem heeft twee boilers: één voor koffie-extractie en de ander voor het leveren van stoom en heet water voor thee.	
Coffee boiler / Koffieboiler	1 x 0,5 l	1 x 0,5 l
Steam boiler / Stoomboiler	1 x 2 l	1 x 2 l
Steam wands / Stoompijp	1 Steam wand Stoompijp	1 Steam tap Stoomkraan
Hot water wand / Heetwaterkraan	1 Hot water wand Heetwaterpijp	1 Hot water tap Heetwaterkraan



Pressure profile Drukprofiel	Pressure profile Drukprofiel	Pump / Pomp
Sensor tank and water net Tank met sensor en vaste wateraansluiting		Water supply / Watertoevoer
Drawer Lekbak		Water drain / Waterafvoer
Power and consumption / Vermogen en verbruik		
600 + 1200 W	600 + 1200 W	Power / Kracht
240 V	240 V	Line voltage / Spanning
50/60 Hz	50/60 Hz	Frequency / Frequentie
Size and weight / Maten en gewicht		
25 cm	25 cm	Width / Breedte
42 cm	42 cm	Height / Hoogte
47 cm	47 cm	Depth / Diepte
33 Kg	33 Kg	Weight / Gewicht
In the box / In de doos		
1 Instruction Manual Instructiehandleiding	1 Blind filter Blindfilter	1 EasyFlat single filter holder EasyFlat enkele filterdrager
		1 EasyFlat double filter holder EasyFlat dubbele filterdrager